
WARMA  - Kaarevan piipunhatun asennusohje 

Osaluettelo 

Tarkista ennen asennusta, että seuraavat osat ovat pakkauksessa! 

- Kansipelti 1kpl 

- Kierretanko M5 2kpl 

- Piipunhatun kannake 4kpl 

- Kuusioruuvi M6x60 4kpl 

- Kuusioruuvi M6x30 4kpl 

- Kuusiomutteri M6 4kpl 

- Kuusiomutteri M5 4kpl 

- Kaarituki 2kpl 

Asennusohje: 

1. Kierrä M6x60 pultit piipunhatun kannakkeiden alapään kierteisiin ja kiinnitä kannakkeet piipun 

ylävaluun. Kiristä pulteilla niin, että kannakeet pysyvät suorassa.  Jätä ylävalun päädyn ja 

kannakkeen väliin vähintään 50mm 

2. Tarkista sopiiko kaarituen päissä olevat reiät ja kannakkeen yläreiät kohdalleen. Tarvittaessa taivuta 

kannaketta niin, että reiät ovat kohdallaan. Voit tehdä myös uuden reiän kaaritukeen, jos reikä ei 

satu sopivaan kohtaan. 

3. Aseta kansipelti ylösalaisin, taivuta kansipelti kaaren muotoon kaartituen avulla ja merkkaa 

kaarituen reikien paikat kansipeltiin. Poraa 4kpl 7-8mm reikää kansipeltiin. 

4. Nosta kansipelti piipunhatun jalkojen päälle niin, että kaarituki jää piipunhatun jalan ja kannen 

väliin. Lukitse jalka, kaarituki ja kansi kiinnittämällä kaikkien reikien läpi M6x30 pultilla ja M6 

mutterilla.  

5. Vie kierretanko vastakkaisten kannakkeiden läpi jaloissa olevista rei’sistä ja kiristä M5 muttereilla 

6. Kiristä kaikki pultit ja mutterit niin, että hattu on tukeva 

 

 

www.warmasteel.fi    




